

科室动态

心内科

不断提升自己的优势地位

徐州市首届人民满意医疗卫生服务窗口、江苏省临床重点专科心内科,充分利用省重点的优势和平台,强化服务理念、抓好单病种流程管理、注重医护人员专业技能的提高,科室发展取得新进展。与去年同期相比,1-4月份心内科门诊量增加14.4%,出院病人量增加16.8%,各类心脏介入手术1118例次,出入院诊断符合率99.5%,病人满意度95.8%。

心内科在继续领跑徐州市及周边地区心血管疾

病诊疗水平的同时,抓住病人来院的根本问题,不断改进服务质量,优化服务流程,强化服务理念,让病人少花钱看好病。医护人员坚持对患者进行心理和心血管健康的“双心”模式服务,重视自己的职业形象,实行首诊负责制,注重语言的文明礼貌,注重细节服务,做到“三知道五明白”:让患者知道应遵守的诊疗秩序和规章制度、应尊重医护人员哪些诊治权、进行特殊检查和手术应该履行的手续;指导治疗疾病的诊治项目和

药品费用价格;指导发生医疗纠纷应当依法解决的程序;明白看病的医药费用,明白确诊的病情,明白应做什么检查,明白治疗疾病方法,明白病情转化应注意的事项。

在学科带头人付强主任“看一个病人交一帮朋友”的感召下,韩冰、吴强、蒋树中、黄宜杰、王彦炯、王临光等一批中青年专家和医护人员专业敬业,心内科优势地位不断提升,在领域内的影响不断扩大。

泌尿外科

形成四大特色

徐州市临床重点专科泌尿外科在老主任吴天麟的传帮带下,在科主任、学科带头人韩从辉的主持下,日前初步形成了泌尿系统肿瘤的综合治疗、结石病的个性化治疗、男性前列腺和生殖外科、微创泌尿外科四大特色,并取得良好成效。1-4月份,门诊量增加5.7%,出院病人量增加70.8%,入院诊断符合率98.7%,患者满意度95.8%。

针对泌尿系肿瘤,泌尿外科开展大量复杂的专科肿瘤手术及综合治疗:如肾上腺嗜铬细胞瘤切除、肾癌根治术、输尿管膀胱肿瘤根治术、全膀胱切除术、前列

腺癌、阴茎癌、睾丸癌根治手术等,尤其在前列腺癌的以内分泌治疗为主的综合治疗,是徐州地区开展最早的专科之一,也是徐州地区开展肾上腺肿瘤手术治疗个性化治疗、男性前列腺和生殖外科、微创泌尿外科四大特色,并取得良好成效。1-4月份,门诊量增加5.7%,出院病人量增加70.8%,入院诊断符合率98.7%,患者满意度95.8%。

前列腺癌根治术、阴茎假体植入术、阴茎背神经阻断术、显微副管输精管吻合术、阴茎弯曲矫形术等男科新手术,是徐州市目前规模最为齐全、开展男科项目最多的医疗单位。在微创泌尿外科上,配备有绿激光、U-100双频激光、体外震波碎石机、常规腹腔镜、单孔腹腔镜、输尿管镜、经皮肾镜、前列腺电切镜、电视下膀胱镜等高科技的微创泌尿外科手术设备,形成了微创腹腔镜泌尿外科、微创自然腔道的泌尿外科和微创前列腺泌尿外科三个专业组。

眼科

准分子激光治疗近视眼手术有优惠

徐州市中心医院(四院)眼科中心即日起开展准分子激光治疗近视眼大优惠活动,手术检查费共2900元,团体5人可再减免200元、10人可再减免400元。这是我院眼科中心近日面向社会开展的优惠活动。

据徐州市中心医院眼科主任于长江介绍,准分子激光手术是目前治疗屈光

不正安全、可靠、理想的手术方式,至今全球已经有超过2000万的近视患者接受了准分子激光手术。

我院眼科配备专业优秀医务人员,使用日本尼德克公司生产的先进的准分子激光机,经过8年的运行,术前严格的检查和评估,排除所有可能的禁忌症,不仅积累了丰富的临床

经验,而且成功为淮海地区20000余例远视、近视患者实现摘掉眼镜的梦想,年平均手术3000余例。

近期,该手术治疗项目,对新老患者采取大幅度优惠政策,并设立专业咨询人员负责解答患者的各类咨询。

咨询电话: 83956505 83956506

核医学科

引进双能X线骨密度仪

江苏省临床重点专科、徐州市中心医院核医学科,日前引进美国Norland公司XR-600型双能X线骨密度仪,该机型是目前世界上技术最先进、设计最完善、使用最方便、临床应用最广泛的骨密度测量设备,其测量更精确、图像更清晰、扫

描更快、病人更舒适、辐射更小,是世界卫生组织(WHO)推荐的测量骨密度的“金标准”。特别适用于骨质疏松的筛查、诊断及体检。双能X线骨密度测定很简单,而且检查前无需特殊准备,检查时也无任何痛苦,跟CT、X线检查相似,

且受检者所受的辐射微乎其微,仅相当于做一次胸部X线片的三十分之一左右,安全可靠。一次检查仅需要5分钟左右,收费也相对较低,每次300元,而且在医保报销范围内。

咨询电话:83956399 孙海芹

为病人解难事、办实事、做好事 专栏



神经内一科:“医患通”架设“连心桥”

“近日天气变化异常,请注意及时增减衣物。”“此季饮食宜应以清淡为主”……

今年4月份起,我院神经内一科开通护患沟通信息平台——“医患通”,在医院和出院病人之间架起了一道空中沟通桥梁。

沟通平台开通后,神经内一科护士在工作之余抽出

时间,通过“医患通”不定期给医院的患者发短信进行健康指导,该新举措针对性强,对于有共性疾病患者进行短信群发,而对于个别个体化的患者,则进行特别指导。

“简短的言语,温馨的服务”这是患者对于神经内一科建立的护患沟通信息平台的评价。 徐培



泌尿外科:卡通画奖励赢得患者夸

玩具、贴画是宝宝们们的最爱,而吃药、打针则是很多宝宝最害怕的事情。而在徐州市中心医院泌尿外科,每当有宝宝打针时,护士们都会送上一个可爱的玩具,或者一张精美的卡通贴画,以示奖励。

据泌尿外科护士长孙延玲介绍,该科的病人中近一

半为年幼的宝宝,平常的打针、输液是一大难题。为了和这些小家伙们拉近距离,护士们纷纷从家中拿来玩具,并自费买来卡通贴画送给宝宝们。对于此举,家长们的反映是:“一张卡通贴画没有什么了不起,但反映了护士们的用心、用情,我们很感动。” 张洁

孙建新:为命案侦破立大功

尊敬的徐州市中心医院领导:

2009年6月初,贵院脑外科接治一名生命垂危的患者张金凤(住泉山区金泰小区),其未婚夫姜立春(24岁,连云港市赣榆县人)称张在家中因不慎踩上西瓜皮滑倒被一长钉钉入头部。救治医生孙建新同志在将张头发剃掉准备手术时,发现张头部表层距钉子钉入处两公分还有一个钉眼,细心的孙医生及时用自己的数码相机拍了多组照片。与此同时,张家人对张金凤的受伤也有所怀疑,于6月16日到泉山公安分局报案。

接报后,市局领导高度重视,责成刑警支队、泉山分局迅速抽调精干警力成立专案组,全力开展立线侦查工作。

经调查,2009年4月份,张金凤与姜立春领取结婚证。4月底,姜立春为张金凤买了30万元的人身意外死亡保险。5月中旬在意外险刚生效后,姜立春驾车带张金凤外出时发生车祸(张腿部受伤)。紧接着6月初,张金凤再次发生意外,头部扎进钢钉而昏迷不醒,据此分析认为姜立春有杀人骗保嫌疑,但因缺乏证据调查工作进展不大。

期间,孙建新同志到专案组,向办案民警说出了自己的怀疑,并将当时拍的张金凤头部有两个钉眼的照片提供给警方。根据前期调查,结合孙建新同志提供的照片,专案人员坚定了姜立春故意杀人的分析判断。后专案组又深入其单位、原籍、保险公司等单位深入调查,寻找证据,逐渐明晰了姜立春杀人骗保的整个过程。

7月15日,专案组在连云港将准备外逃的姜立春抓获,经审查,犯罪嫌疑人姜立春交代了欲杀死张金凤骗取巨额保险金的经过,同时交代了2007年在苏州以点击方式将张金凤的弟弟张金龙杀死骗取20万元保险金的犯罪事实。

在本案侦查调查过程中,孙建新同志见疑不放,及时拍摄并向警方提供了重要的图片资料,对案件性质认定和最终侦破发挥了至关重要的作用,使我们的侦查工作少走了不少弯路,缩短了侦查周期,节约了破案成本,为我市2009年命案全破作出了积极的贡献。

通过该案,也充分反映出孙建新同志恪尽职守、爱岗敬业的工作态度,认真负责、一丝不苟的严谨作风,心系百姓、见义勇为的崇高风尚。

同时,我们也知道:有这样的好医生,也与你们的正确领导和悉心培养是分不开的,正是由于你们的辛勤工作,才使我们的市民更加安康、社会更加和谐。

最后,再次向贵院及孙建新医生表示感谢!祝您们全院职工工作顺利、身体健康、阖家幸福!

徐州市公安局刑警支队
2010年3月26日

留学生在院见习

操着或熟练或生硬的汉语,模仿着康复治疗的手法、相互间热烈的切磋着,这是目前徐州市中心医院康复科病区内的外国留学生们在见习。

徐州市中心医院(四院)康复医学科是徐州市临床重点专科,徐州医学院医学技术学院康复治疗学系、徐州医学院康复医学与理疗学硕士授予点、徐州市肢体残疾

康复技术指导中心和徐州市康复医学会所在地。2007年以来承担了康复治疗学系的全部康复医学课程,2009年以来,承担了徐州医学院留学生的康复医学课程和临床见习课。

目前在康复科见习的留学生一共16名,分别来自尼泊尔和巴基斯坦等国。

陈伟

